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ECOSOL CHARGER

CARICA BATTERIE PER ECOSOL BOX
BATTERY CHARGER FOR ECOSOL BOX
CHARGEUR DE BATTERIES POUR ECOSOL BOX

BATTERIELADEGERAT FUR ECOSOL BOX
CARGADOR DE BATERIAS PARA ECOSOL BOX
BATTERIJLADER VOOR ECOSOL BOX

C€

CARREGADOR DE BATERIAS PARA ECOSOL BOX

OOPTIXTHZ MIATAPIQN A TO ECOSOL BOX

tADOWARKA DLA ECOSOL BOX

AKKYMYITATOPHOE 3APAHOE YCTPOCTBO AJ18 ECOSOL BOX
NABIJECKA BATERIi PRO ECOSOL BOX

ECOSOL BOX iCIN AKU SARJORU

ATIEND® OO SISTEMA DI GESTIONE
INTEGRATC CERTIFICATO DA DR
= UNI EN 150 9001:2000 =
UMIEM 150 14001:2004

D811708_01 17/12/09

Led di segnalazione:
-Rosso:In carica
-Verde:carica completata.

SMALTIMENTO: | prodotti contrassegnati da questo simbolo Esono
considerati rifiuti speciali da smaltire secondo la direttiva RAEE2002/96CE.
Smaltire questi prodotti solo tramite centri di raccolta specializzati ed autorizzati.
Non devono essere considerati come semplici rifiuti urbani.

DATI TECNICI -ITALIANO- TECHNISCHE DATEN - DEUTSCH -
Alimentazione 90/240V ~ 50/60Hz Betriebsspannung 90/240V ~ 50/60Hz
Protezione Ingresso Fusibile Eingangsschutz Sicherung
Tensione di uscita (carica flottante) 27,4V—== Ausgangsspannung (schwankende Last) | 27,4 V===
Tensione di uscita (carica rapida) 29,2 V—== Ausgangsspannung (Schnellladung) 29,2V-—=—=
Corrente di uscita 2A Ausgangsstrom 2A
Protezione Sovracorrenti Sl Schutz gegen Uberstrom JA
Protezione inversione polarita Si Schutz gegen Verpolung JA
Temperatura d'impiego -10°C - +40°C Betriebstemperatur -10°C - +40°C
Grado di Protezione 1P20 Schutzgrad IP20
Dimensioni (mm) 120 x 60 x 34 Abmessungen (mm) 120 x 60 x 34
Peso 0,3 Kg. Gewicht 0,3 Kg.

Led Anzeigen:
- Rot: Ladevorgang lauft
- Grin: vollstandig geladen.

ENTSORGUNG: Die mit dem Symbolﬁ gekennzeichneten Produkte sind
gemal EU-Richtlinie RAEE2002 als Sonderabfall anzusehen.

Entsorgen Sie diese Produkte nur tiber dazu befugte Sammelstellen. Sie diirfen
nicht einfach als Hausratsabfall entsorgt werden.

SPECIFICATIONS -ENGLISH- DATOS TECNICOS - ESPANOL -
Supply voltage 90/240V ~ 50/60Hz Tension de alimentacion 90/240V ~ 50/60Hz
Input protection Fuse Proteccion Entrada Fusible
Output voltage (floating charge) 27,4V—= Tension de salida (carga flotante) 27,4V—==
Output voltage (quick charge) 29,2 V= Tensién de salida (carga rapida) 29,2 V==
Output current 2A Corriente de salida 2A
Overcurrent protection YES Proteccién Sobrecargas Si
Reverse polarity protection YES Proteccion inversion polaridad Si
Operating temperature range -10°C - +40°C Temperatura de uso -10°C - +40°C
Protection rating 1P20 Grado de Proteccion IP20
Dimensions (mm) 120x 60 x 34 Dimensiones (mm) 120x 60 x 34
Weight 0,3 Kg. Peso 0,3 Kg.

Indicator LED:
-Red: Charging
-Green: charge complete.

DISPOSAL: the products marked with this symbol E are considered as
special waste to be disposed of in accordance with directive WEEE 2002/96/EC.
Dispose of these products through specialized authorized collection centres only.
They must not be considered as regular municipal waste.

Led de seializacion:
-Rojo: Cargando
-Verde: carga completada.

ELIMINACION:Los productos marcadosconestesimbolo ﬁsonconsiderados
residuos especiales y deben ser eliminados segun la directiva RAEE2002/96CE.
Eliminar estos productos sélo a través de centros de recogida especializados y
autorizados. No deben ser tratados como simples residuos urbanos.

LED de signalisation:
- Rouge Charge en cours
- Verte Charge achevée

ELIMINATION: Les produits portant ce symbole Esontdesdéchets spéciaux
qui doivent étre éliminés conformément a la Directive RAEE2002/96CE.

Ces produits ne doivent étre éliminés que par I'entremise des centres de collecte
spécialisésetautorisés.llsne doiventenaucun cas étretraités comme des déchets
solides urbains ordinaires.

DONNEES TECHNIQUES -FRANCAIS- TECHNISCHE GEGEVENS -NEDERLANDS-
Tension d'alimentation 90/240V ~ 50/60Hz Voedingsspanning 90/240V ~v 50/60Hz
Protection de l'entrée Fusible Beveiliging Ingang Zekering
Tension de sortie (charge flottante) 27,4V—=— Uitgangsspanning (vlottende lading) 27,4V—=
Tension de sortie (charge rapide) 29,2V—== Uitgangsspanning (snelle lading) 29,2V—=
Courant de sortie 2A Uitgangsstroom 2A
Protection contre la surintensité oul Beveiliging te hoge stroomsterktes JA
Protection contre I'inversion de polarité | OUI Beveiliging omkering polariteit JA
Température de service -10°C - +40°C Gebruikstemperatuur -10°C - +40°C
Degré de protection IP20 Beschermingsgraad IP20
Dimension (mm) 120 x 60 x 34 Afmetingen (mm) 120 x 60 x 34
Poids 0,3 Kg. Gewicht 0,3 Kg.

Signalerings-led'’s:
-Rood:bezig met laden
-Groen:laden voltooid.

VERWERKING: De met dit symbool ﬁ gemarkeerde producten worden
beschouwd als speciaal afval dat verwerkt moet worden volgens de richtlijn
RAEE2002/96CE. Deze producten alleen verwerken via gespecialiseerde en
geautoriseerde verzamelcentra.Ze mogen niet worden beschouwd als eenvoudig
huishoudelijk afval.
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DADOS TECNICOS -PORTUGUES- TEXHWYECKUE AAHHbIE -PYCCKUA-
Tensao de alimentacdo 90/240 V ~. 50/60Hz HanpsakeHne nutaHna 90/240 B~ nepemenHoro Toka 50/60 I'y
Proteccdo Entrada Fusivel 3awuTa Ha Bxoge [naBKui NnpegoxpaHnTenb
Tensao de saida (carga flutuante) 27 4V=—== BbixofHOe HanpsaxeHwe (nnasatowmi 3apag) | 27,4 B === n0CTOAHHOro TOKa
Tensdo de saida (carga rdpida) 29,2 V== BbixogHOe HanpskeHue(6bicTpbiv 3apaa) | 29,2 B === NocToaHHOro ToKa
Corrente de saida 2A BbIxogHOM TOK 2A
Proteccdo contra Sobrecorrentes SIM 3aLymTa OT CBEPXTOKOB OA
Proteccdo contra a inverséo de polaridade | SIM 3aLmTa OT U3MEeHeHUs NONAPHOCTH OA
Temperatura de utilizacdo -10°C - +40°C Pabouas Temnepatypa -10°C - +40°C
Grau de Proteccdo 1P20 CTreneHb 3aWmTbl IP20
Dimensoes (mm): 120x 60 x 34 Pasmepbl (Mm) 120 x 60 x 34
Peso 0,3 Kg. Bec 0,3 Kr.

Led de sinalizagao:
-Vermelho: Em carga
-Verde: carga completada.

ELIMINAGAO: os produtos marcados com este simbolo Eséo considerados
residuos especiais e devem ser eliminados segundo a directiva 2002/96 CE
relativa a REEE.

Eliminar estes produtos sé através dos centros de recolha especializados e
autorizados. Nao devem ser considerados como simples residuos urbanos.

CurHanusnpyowmin CBeToanoa:
-KpacHbin: nget 3apagka.
-3eneHblii: 3apAfKa 3aBepLueHa.

YTUNU3AUUA: N3genvis, oTMeUYeHHble 3TVM YCJTIOBHbIM 0603HauYeHneM E
CUMTAIOTCA CneynanbHbIMKU OTXO4aMK, KOTOpble NoAanexart yTunamsauumn s
cooTBeTCcTBUM C AnpeKkTnson RAEE2002/96CE.

YTunusauma 3Tux n3pennin AOJSIKHA OCYLWeCTBAATLCA TOJNIbKO uyepes
aBTOPU30BaHHble Cneunann3vpoBaHHble LIeHTpbl Mo cbopy oTxofoB. OHM He
LOMXKHbI CUNTATBCS OObIYHBIMY ObITOBLIMU OTXO4AMM.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA -EAAHNIKA- TECHNICKE UDAJE -CESTINA-

Tdon tpogpodoaiag 90/240 V ~ 50/60Hz Napajeni 90/240V ~ 50/60Hz
MNpootacia el0660u Ac@dalela Ochrana vstupu Pojistka
Tdon e€0dou (uetaal\opevn @dption) |27,4V—== Vlystupni napéti (plovouci nabijeni) 27 AV—==
Tdon e€6dou (Taxeia edpTIon) 29,2 V== Vlystupni napéti (rychlé nabijeni) 29,2 V==
Pevpa e€6dou 2A Vlystupni proud 2A
MNpootacia amd unePeVTACELG NAI Ochrana pred nadproudem ANO
MNpootacia avtioTpo@rig MoAIKdTNTAC NAI Ochrana pred obracenim polarity ANO
Ogpuokpacia xpriong -10°C - +40°C Provozni teplota -10°C - +40°C
BaBuog mpootaciag 1P20 Stupen ochrany krytim IP20
Alaotdoelg (mm) 120x 60 x 34 Rozméry (mm) 120x 60 x 34
Bapog 0,3 Kg. Hmotnost 0,3 kg

Led onjpavong:

- Kokkivo: ®éption
- Mpdotvo: oAokAfipwon GoOpTIoNG.

AIAGEXH: TampoidvTa mou 9€Pouv auto To GUUBOAO E Bewpolvtal e1dIKA
amoppiypata Twv omoiwv n S1dBeon mpémel va yivetal cUp@wva PE TV odnyia
RAEE2002/96 EK. H 8168€0n autwv Twv mPoidvTwy TPETEL VA YiVETAL HOVO HECW
TwV EISIKWV Kal £0Ua1080TNHEVWVY KEVTPWY CUNOYNG. AsvTTpémelva BewpouvTal
oav am\d oLKIakd amoppippata.

Signaliza¢ni LED:
-Cervena: nabiji se
-Zelend: nabijeni dokonceno.

LIKVIDACE: Vyrobky oznacené timto symbolem E jsou povazovany za
specidlni odpad, ktery se musi likvidovat podle smérnice OEEZ 2002/96/ES.
Likvidujte tyto vyrobky pouze pres specializovana a opravnéna sbérna centra.
Nesmi se likvidovat v bézném komunalnim odpadu.

DANE TECHNICZNE -POLSKI- TEKNIK VERILER -TURKCE-

Napiecie zasilania 90/240 V ~ 50/60Hz Besleme gerilimi 90/240 V ~ 50/60Hz
Ochrona na wejsciu Bezpiecznik Giris Koruma Sigorta
Napiecie wyjsciowe (fadowanie impulsowe) | 27,4 V=== Cikis gerilimi (yavas (float) sarj) 27 AV—==
Napiecie wyjsciowe (szybkie fadowanie) 29,2 V=== Cikis gerilimi (hizh sarj) 29,2 V==
Prad wyjscia 2A Cikis akimi 2A

Ochrona przed przetezeniami TAK Asirt Akimlardan Koruma S|

Ochrona przed zamiang biegundéw TAK Kutup tersinmesi korumasi Si
Temperatura robocza -10°C - +40°C Kullanim sicakhig -10°C - +40°C
Stopien ochrony 1P20 Koruma Seviyesi IP20
Wymiary (mm) 120 x 60 x 34 Boyutlar (mm) 120 x 60 x 34
Waga Kg.0,3 Agirlik Kg.0,3
Dioda sygnalizacyjna: Sinyal ledi:

-Czerwona: Trwa tadowanie
-Zielona: fadowanie zakonczone.

UTYLIZACJA: Produkty oznaczone tym symbolem E s3 uwazane za odpady
specjalne, ktére nalezy usuwac zgodnie z wymogami dyrektywy WEEE 2002/96/WE.
Produkty nalezy usuwa¢ wytacznie w punktach zbiorczych posiadajacych
odpowiednie licencje i zezwolenia. Nie nalezy traktowac ich jak zwykte odpady
gospodarstwa domowego.

-Kirmizi: Sarjda
-Yesil: Sarj tamamlandi.

BERTARAF ETME: Bu sembol E ile isaretlenmis olan Urtinler 6zel atik
olarak kabul edilirler ve bu dogrultuda RAEE2002/96CE direktifine gore bertaraf
edilmelidirler.

Bu Uruinlerisadece uzman ve yetkilendirilmis toplama merkezlerinde bertaraf ediniz.
Basit sehir atiklari olarak kabul edilmemelidirler.

Collegamento:
connection:
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